



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA - NĂSĂUD

DECIZIE

Nr. 613 din 08 septembrie 2023

Urmare a notificării depusă de COMUNA RUNCU SALVEI cu sediul în localitatea Runcu Salvei, Str. Principală, nr.1, comuna Runcu Salvei, jud. Bistrița-Năsăud, prin OS Someș Țibleș, privind inițierea procesului de elaborare a planului: **"Amenajamentul fondului forestier proprietate publică și privată aparținând comunei Runcu Salvei - U.P. I Runcu Salvei"**, solicitare înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud sub nr. **12157/20.10.2022**, cu ultimele completări înregistrate cu nr. 10816/04.09.2023, în baza:

- HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;
- OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- H.G. nr. 236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice;

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

în urma consultărilor din cadrul ședinței Comitetului Special Constituit, desfășurată în 06.09.2023;

în urma parcurgerii etapei de analiză a calității raportului și de luare a deciziei conform HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a H.G. nr. 236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice

DECIDE

emiterea avizului de mediu pentru

"Amenajamentul fondului forestier proprietate publică și privată aparținând comunei RUNCU SALVEI - U.P. I Runcu Salvei"

titular: COMUNA RUNCU SALVEI, cu sediul în localitatea Runcu Salvei, Str. Principală, nr.1, comuna Runcu Salvei, jud. Bistrița-Năsăud,



Decizia de emitere a avizului de mediu pentru ”*Amenajamentul fondului forestier proprietate publică și privată aparținând comunei Runcu Salvei - U.P. I Runcu Salvei*” care se concretizează în Avizul de Mediu, a fost luată în urma parcurgerii etapelor procedurii de evaluare de mediu, prevăzute în *Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe* și în *Hotărârea nr. 236/2023 pentru aprobarea metodologiei de derulare a procedurii de evaluare de mediu pentru amenajamentele silvice*, a informării publicului și a consultării autorităților locale interesate de efectele implementării planului, cu luarea în considerare a observațiilor acestora, relevante pentru plan.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- conform Codului silvic gestionarea fondului forestier național se reglementează prin amenajamentele silvice, care constituie baza cadastrului de specialitate și a titlului de proprietate a statului pentru fondul forestier proprietate publică și privată a statului;
- analiza calității raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza documentației parcurse în procedură, a studiului de evaluare adecvată, precum și a punctelor de vedere prezentate de autoritățile interesate de efectele implementării planului au condus la concluzia că proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile *H.G. nr.1076/2004 și H.G. nr. 236/2023*, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- poziția manifestată de celelalte autorități consultate pentru desfășurarea procedurii de evaluare de mediu evidențiază un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementării planului, astfel cum rezultă din următoarele înscrisuri aflate în documentația procedurii:
 - prima versiune a planului, elaborată de SC PASSILVA PROIECT SRL;
 - raportul de mediu și studiu de evaluare adecvată, inclusiv revizuirile acestora, întocmite de S.C. PASSILVA PROIECT S.R.L. HUȘI, elaboratori atestați pentru Studii EA și Rapoarte de mediu;
 - Concluziile Raportului de mediu și Studiului de evaluare adecvată sunt favorabile implementării planului din perspectiva potențialelor efecte asupra mediului și relevă faptul că lucrările nu induc un efect negativ semnificativ asupra factorilor de mediu și asupra speciilor și habitatelor de interes comunitar;
 - Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, precum și a parcurgerii etapelor procedurale prin anunțuri în presă și pagina de internet a A.P.M. Bistrița Năsăud și a OS Someș Țibleș. Documentația aferentă planului a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare.
 - Pe parcursul procedurii nu au fost primite comentarii/observații din partea publicului interesat.



În conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004 procedura va continua cu informarea publicului asupra deciziei de emitere a avizului de mediu și emiterea avizului de mediu.

Conform prevederilor art. 32 din HG nr. 1076/2004 titularul are obligația de a informa publicul în mass-media asupra deciziei de emitere a avizului de mediu în termen de 5 zile de la data afișării acesteia pe internet de către autoritatea competentă pentru protecția mediului. Dovada publicării în mass-media va fi înaintată la APM Bistrița-Năsăud.

Prezentei decizii i se aplică prevederile Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN

ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII

ing. Marinela Suci



ÎNTOCMIT,
ecolog Alina Șteopan



